

EG-Konformitätserklärung

Dokument-Nr. CE. -001 / 29/11/2024



Für das nachfolgend bezeichnete Erzeugnis:

Bezeichnung: Hartfaser-Wanduhr rund, inkl. Uhrwerk und Zeiger,

Modellnummer: HBCR-20, HBCR-29

Hiermit wird erklärt, dass es den grundlegenden Anforderungen der nachstehend aufgeführten EU-Richtlinien entspricht:

Die Handelsware erfüllt die Anforderungen der Richtlinie 2014/30/EU (EMV-Richtlinie) in Bezug auf elektromagnetische Verträglichkeit. Zudem wurden die Schutzziele der Richtlinie 2014/35/EU (Niederspannungsrichtlinie) gemäß Anhang I Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie eingehalten.

Das Produkt wurde nach den folgenden geltenden Richtlinien bewertet:

Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

Die Maschine entspricht den Anforderungen der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG.

Weitere angewandte Richtlinien:

- **2014/30/EU (EMV-Richtlinie):** Erfüllung der Anforderungen an die elektromagnetische Verträglichkeit.
 - SGS CSTC Standards Technical Services Co., Ltd.: SZEM110800298301
- **2014/35/EU (Niederspannungsrichtlinie):** Die Schutzziele gemäß Anhang I, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie wurden eingehalten.

Harmonisierte Normen:

- **ROHS (2011/65/EU):** Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten.
 - SGS-CSTC Ltd.: CANEC1201420801

Ausgabedaten der Richtlinien:

- Maschinenrichtlinie: 17/05/2006
- EMV-Richtlinie: 26/02/2014
- Niederspannungsrichtlinie: 26/02/2014
- ROHS-Richtlinie: 08/06/2011

Name: Print Equipment GmbH & Co. KG

Anschrift: Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier

Name; Vorname: Mario Panter

Position: Geschäftsführer

Ottersweier 29.11.2024

Ort, Datum


Rechtsgültige Unterschrift

Diese Erklärung bestätigt, dass das genannte Produkt die Anforderungen der aufgeführten Harmonisierungsrechtsvorschriften erfüllt. Es handelt sich hierbei jedoch nicht um eine Garantie oder Zusicherung bestimmter Produkteigenschaften oder -leistungen, wie beispielsweise Haltbarkeit, spezifische Funktionalitäten oder Eignung für einen bestimmten Verwendungszweck, die über die gesetzlich geforderten Sicherheits- und Konformitätsanforderungen hinausgehen.

Wir als Hersteller erklären:

1. Verfahren der internen Fertigungskontrolle:

Die Handelsware wird nach dem Verfahren der internen Fertigungskontrolle hergestellt. Dieses Verfahren ist zulässig, da die Ware in vollständiger Übereinstimmung mit harmonisierten europäischen Normen produziert wird, die alle grundlegenden Sicherheitsanforderungen abdecken. Die harmonisierten Normen sind im Amtsblatt der Europäischen Union veröffentlicht.

2. Einhaltung von Richtlinien und Normen:

Wir gewährleisten, dass der Fertigungsprozess der Handelsware den Anforderungen der relevanten EU-Richtlinien und harmonisierten Normen entspricht.

3. Verantwortung des Inverkehrbringers:

Die alleinige Verantwortung für die Ausstellung der Konformitätserklärung liegt beim Inverkehrbringer. Der Inverkehrbringer verpflichtet sich, die relevanten technischen Unterlagen auf begründetes Verlangen einzelstaatlicher Stellen elektronisch zu übermitteln.

4. Erstellung der technischen Unterlagen:

Die technischen Unterlagen gemäß Anhang VII Teil B der Maschinenrichtlinie (oder entsprechender Richtlinien) wurden vollständig erstellt und liegen vor.

5. Registrierung bei der Stiftung Elektro-Altgeräte Register (EAR):

Unsere Handelsware ist bei der Stiftung Elektro-Altgeräte Register (EAR) gemeldet. Für den Weiterverkauf kann unsere Registrierungsnummer verwendet werden.

1. WEEE-Reg.-Nr. DE 65655104

Technische Dokumentation

Material: Hartfaserplatte für das Zifferblatt

Elektronik: Quarzuhrwerk mit Batterie

Mechanik: Uhrwerk mit Stunden- und Minutenzeiger aus Kunststoff

Verwendung: Innenbereich

Hersteller/Importeur: Print Equipment GmbH & Co. KG, Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier

Herkunftsort: Hergestellt in DE

Risikobewertung

Gefährdung	Ursache	Risiko	Schutzmaßnahmen
Mechanische Gefährdungen	Scharfe Kanten an Hartfaserplatte oder Uhrzeigern	Verletzungsgefahr beim Zusammenbau oder Austausch der Zeiger	Abgerundete Kanten an der Hartfaserplatte und Zeigern; Qualitätskontrolle zur Kantenprüfung
Bruch der Hartfaserplatte durch Sturz	Verletzungsgefahr durch Splitter	Verwendung von hochwertigem, bruchfestem Material; Warnhinweis „Nicht fallen lassen“	
Elektrische Gefährdungen	Kurzschluss oder Überhitzung des Uhrwerks durch fehlerhafte Elektronik	Brand- oder Stromschlagrisiko	CE-konformes Uhrwerk; Batteriefach isoliert
Chemische Gefährdungen	Schadstoffe in Farben oder Klebern (z. B. Lösungsmittel, Schwermetalle)	Gesundheitsrisiko durch Hautkontakt oder Einatmen	Verwendung schadstofffreier Farben und Klebstoffe; Einhaltung von REACH und ROHS
Thermische Gefährdungen	Überhitzung durch direkte Sonneneinstrahlung auf das Uhrwerk	Verformung der Uhr, Schmelzen von Kunststoffteilen	Verwendung von hitzebeständigen Materialien für Uhrwerk und Zeiger
Erstickungsgefahr	Abnehmbare Kleinteile wie Zeiger oder Batteriefachdeckel bei unsachgemäßer Handhabung durch Kinder	Gefahr für Kleinkinder	Warnhinweis „Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet“; Sicherer Verschluss des Batteriefachs
Gefährdung durch Fehlfunktion	Ungenaues oder fehlerhaftes Uhrwerk	Funktionseinbußen und Unzufriedenheit des Nutzers	Qualitätskontrolle des Uhrwerks; Einsatz von getesteten und zuverlässigen Uhrwerken

1. Allgemeine Hinweise

- Diese Wanduhr ist nur für den **Innenbereich** geeignet.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten, da das Produkt nicht wasserdicht ist.
- Setzen Sie die Uhr nicht direkter Sonneneinstrahlung oder extremen Temperaturen aus (empfohlener Einsatzbereich: 5–40 °C).

2. Gebrauchsanleitung**1. Einsetzen der Batterie:**

- Öffnen Sie das Batteriefach vorsichtig.
- Setzen Sie eine passende Batterie (AA) ein, beachten Sie dabei die Polarität (+/-).
- Schließen Sie das Batteriefach sicher.

2. Einstellen der Uhrzeit:

- Verwenden Sie das Stellrad auf der Rückseite des Uhrwerks, um die Uhrzeit einzustellen.
- Drehen Sie das Stellrad nur im Uhrzeigersinn, um Schäden am Uhrwerk zu vermeiden.

3. Aufhängen der Uhr:

- Befestigen Sie die Uhr mit einem geeigneten Haken oder einer Schraube an der Wand.
- Stellen Sie sicher, dass die Wandhalterung fest sitzt und das Gewicht der Uhr trägt.

3. Sicherheitshinweise**Mechanische Sicherheit:**

- Achten Sie darauf, dass die Uhr fest an der Wand befestigt ist, um ein Herunterfallen und mögliche Verletzungen zu vermeiden.
- Lassen Sie kleine Kinder nicht mit den Zeigern oder dem Uhrwerk spielen.

Elektrische Sicherheit:

- Verwenden Sie nur die empfohlenen Batterien. Verwenden Sie keine beschädigten oder undichten Batterien.
- Entnehmen Sie die Batterie, wenn die Uhr längere Zeit nicht genutzt wird, um Auslaufen und Beschädigungen zu vermeiden.

Chemische Sicherheit:

- Vermeiden Sie den Kontakt der Uhr mit scharfen Reinigungsmitteln, da diese die Oberflächen beschädigen können.
- Reinigen Sie die Uhr nur mit einem trockenen oder leicht angefeuchteten Tuch.

Erstickenungsgefahr:

- Dieses Produkt enthält Kleinteile, die verschluckt werden können. **Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.**

4. Wartung und Entsorgung

- Reinigen Sie die Uhr regelmäßig, um Staubansammlungen zu vermeiden.
- Sollten Sie die Uhr entsorgen, beachten Sie die gesetzlichen Vorschriften zur Entsorgung von Elektrogeräten. Die Uhr ist bei der Stiftung EAR registriert (Registrierungsnummer DE 65655104)
- Gebrauchte Batterien dürfen nicht im Hausmüll entsorgt werden. Bringen Sie sie zu einer Sammelstelle für Batterierecycling.

5. Haftungsausschluss

- Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäße Nutzung oder eigenmächtige Änderungen am Produkt entstehen.

Dieser Artikel wird in einem elektronischen Lager- und Warenwirtschaftssystem mit einer eindeutigen Chargennummer dokumentiert. Dadurch kann jederzeit die gesamte Lieferkette dieses Artikels nachvollzogen werden, von der Beschaffung über die Lagerung bis hin zur Auslieferung. Die Rückverfolgbarkeit gemäß den Anforderungen der Verordnung (EU) 2023/988 ist somit gewährleistet.

EC Declaration of Conformity

Document No. CE. -001 / 29/11/2024

For the product described below:

Description: Hard fiber wall clock round, incl. clockwork and hands,

Model number: HBCR-20, HBCR-29



We hereby declare that it complies with the essential requirements of the EU directives listed below:

The merchandise fulfills the requirements of Directive 2014/30/EU (EMC Directive) with regard to electromagnetic compatibility. In addition, the protection objectives of Directive 2014/35/EU (Low Voltage Directive) in accordance with Annex I No. 1.5.1 of the Machinery Directive have been complied with.

The product has been assessed according to the following applicable guidelines:

Machinery Directive 2006/42/EC

The machine complies with the requirements of the Machinery Directive 2006/42/EC.

Other applied guidelines:

- **2014/30/EU (EMC Directive):** Compliance with electromagnetic compatibility requirements.
 - SGS CSTC Standards Technical Services Co, Ltd: SZEM110800298301
- **2014/35/EU (Low Voltage Directive):** The protection objectives in accordance with Annex I, No. 1.5.1 of the Machinery Directive have been met.

Harmonized standards:

- **ROHS (2011/65/EU):** Restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment.
 - SGS-CSTC Ltd: CANEC1201420801

Output data of the guidelines:

- Machinery Directive: 17/05/2006
- EMC Directive: 26/02/2014
- Low Voltage Directive: 26/02/2014
- ROHS Directive: 08/06/2011

Name: Print Equipment GmbH & Co. KG

Address: Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier

Last name; First name: Mario Panter

Position: Managing Director

Ottersweier 29.11.2024

Place, date Legally valid

signature

This declaration confirms that the named product complies with the requirements of the listed harmonization legislation. However, it does not constitute a guarantee or assurance of specific product characteristics or performance, such as durability, specific functionalities or suitability for a particular purpose, which go beyond the legally required safety and conformity requirements.

We as the manufacturer explain:

6. Internal production control procedure:

The commercial goods are manufactured in accordance with the internal production control procedure. This procedure is permitted because the goods are produced in full compliance with harmonized European standards that cover all essential safety requirements. The harmonized standards are published in the Official Journal of the European Union.

7. Compliance with directives and standards:

We ensure that the manufacturing process of the merchandise complies with the requirements of the relevant EU directives and harmonized standards.

8. Responsibility of the distributor:

The sole responsibility for issuing the declaration of conformity lies with the distributor. The distributor undertakes to transmit the relevant technical documentation electronically at the reasoned request of national authorities.

9. Preparation of the technical documentation:

The technical documentation in accordance with Annex VII Part B of the Machinery Directive (or corresponding directives) has been prepared in full and is available.

10. Registration with the Stiftung Elektro-Altgeräte Register (EAR):

Our merchandise is registered with the Stiftung Elektro-Altgeräte Register (EAR). Our registration number can be used for resale.

1. WEEE reg. no. DE 65655104

Technical documentation

Material: Hardboard for the dial

Electronics: Quartz movement with battery

Mechanics: Movement with plastic hour and minute hands

Use: Indoor use

Manufacturer/Importer: Print Equipment GmbH & Co KG, Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier, Germany

Place of origin: Made in DE

Risk assessment

Hazard	Cause	Risk	Protective measures
Mechanical hazards	Sharp edges on hardboard or clock hands	Risk of injury when assembling or replacing the hands	Rounded edges on the hardboard and hands; quality control for edge inspection
Breakage of the hardboard due to fall	Risk of injury from splinters	Use of high-quality, break-resistant material	
Electrical hazards	Short circuit or overheating of the movement due to faulty electronics	Risk of fire or electric shock	CE-compliant movement; insulated battery compartment
Chemical hazards	Harmful substances in paints or adhesives (e.g. solvents, heavy metals)	Health risk through skin contact or inhalation	Use of non-toxic paints and adhesives; compliance with REACH and ROHS
Thermal hazards	Overheating due to direct sunlight on the movement	Deformation of the watch, melting of plastic parts	Use of heat-resistant materials for movement and hands
Choking hazard	Removable small parts such as hands or battery compartment cover in the event of improper handling by children	Danger for small children	Warning "Not suitable for children under 3 years"; Secure closure of the battery compartment
Hazard due to malfunction	Inaccurate or faulty movement	Loss of functionality and user dissatisfaction	Quality control of the movement; use of tested and reliable movements

1. General information

- This wall clock is only suitable **for indoor use**.
- Avoid contact with water or other liquids as the product is not waterproof.
- Do not expose the watch to direct sunlight or extreme temperatures (recommended operating range: 5-40 °C).

2. Instructions for use**4. Inserting the battery:**

- Open the battery compartment carefully.
- Insert a suitable battery (AA), observing the polarity (+/-).
- Close the battery compartment securely.

5. Setting the time:

- Use the adjusting wheel on the back of the movement to set the time.
- Only turn the adjusting wheel clockwise to prevent damage to the movement.

6. Hanging up the clock:

- Attach the clock to the wall using a suitable hook or screw.
- Make sure that the wall bracket is secure and can support the weight of the clock.

3. Safety instructions**Mechanical safety:**

- Make sure that the clock is firmly attached to the wall to prevent it from falling and possibly causing injury.
- Do not allow small children to play with the hands or the movement.

Electrical safety:

- Only use the recommended batteries. Do not use damaged or leaking batteries.
- Remove the battery if the watch will not be used for a longer period of time to prevent leakage and damage.

Chemical safety:

- Avoid contact between the watch and harsh cleaning agents, as these can damage the surfaces.
- Only clean the watch with a dry or slightly damp cloth.

Choking hazard:

- This product contains small parts that can be swallowed. **Not suitable for children under 3 years of age.**

4. Maintenance and disposal

- Clean the clock regularly to avoid dust accumulation.
- If you dispose of the clock, please observe the legal regulations on the disposal of electrical appliances. The clock is registered with the EAR Foundation (registration number DE 65655104)
- Used batteries must not be disposed of with household waste. Take them to a collection point for battery recycling.

5. Disclaimer

- The manufacturer is not liable for damage caused by improper use or unauthorized modifications to the product.

This article is documented in an electronic warehouse and merchandise management system with a unique batch number. This means that the entire supply chain of this article can be traced at any time, from procurement to storage to delivery. Traceability in accordance with the requirements of Regulation (EU) 2023/988 is therefore guaranteed.

Déclaration de conformité CE

Document n° CE. -001 / 29/11/2024



Pour le produit désigné ci-après :

Description : horloge murale ronde en fibres dures, avec mouvement et aiguilles,

Numéro de modèle : HBCR-20, HBCR-29

Il est déclaré par la présente qu'il est conforme aux exigences essentielles des directives européennes mentionnées ci-dessous :

Le produit commercial répond aux exigences de la directive 2014/30/UE (directive CEM) en matière de compatibilité électromagnétique. De plus, les objectifs de protection de la directive 2014/35/UE (directive basse tension) ont été respectés conformément à l'annexe I n° 1.5.1 de la directive sur les machines.

Le produit a été évalué conformément aux directives en vigueur suivantes :

Directive Machines 2006/42/CE

La machine est conforme aux exigences de la directive Machines 2006/42/CE.

Autres directives appliquées :

- **2014/30/UE (directive CEM) :** Conformité aux exigences en matière de compatibilité électromagnétique.
 - SGS CSTC Standards Technical Services Co, Ltd : SZEM110800298301
- **2014/35/UE (directive basse tension) :** Les objectifs de protection selon l'annexe I, n° 1.5.1 de la directive sur les machines ont été respectés.

Normes harmonisées :

- **ROHS (2011/65/EU) :** Limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques.
 - SGS-CSTC Ltd : CANEC1201420801

Dates d'émission des directives :

- Directive sur les machines : 17/05/2006
- Directive CEM : 26/02/2014
- Directive basse tension : 26/02/2014
- Directive ROHS : 08/06/2011

Société : Print Equipment GmbH & Co. KG

Adresse : Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier - Allemagne

Prénom; nom : Mario Panter

Poste : Directeur général

Ottersweier 29.11.2024

Lieu, date


Signature légale

Cette déclaration confirme que le produit mentionné répond aux exigences de la législation d'harmonisation mentionnée. Toutefois, elle ne constitue pas une garantie ou une assurance quant à certaines caractéristiques ou performances du produit, telles que la durabilité, les fonctionnalités spécifiques ou l'adéquation à un usage particulier, qui auraient au-delà des exigences de sécurité et de conformité requises par la législation.

En tant que fabricant, nous déclarons

Print Equipment GmbH & Co. KG Im Stühlinger 10, D-77833 Ottersweier www.printequipment.de
Tel. +49 7223 2815 0 | E-Mail compliance@printequipment.de

11. Procédure de contrôle interne de la fabrication :

le produit commercial est fabriqué selon la procédure de contrôle interne de la fabrication. Cette procédure est autorisée car le produit est fabriqué en totale conformité avec les normes européennes harmonisées qui couvrent toutes les exigences essentielles de sécurité. Les normes harmonisées sont publiées au Journal officiel de l'Union européenne.

12. Respect des directives et des normes :

Nous garantissons que le processus de fabrication des produits commerciaux est conforme aux exigences des directives européennes et des normes harmonisées pertinentes.

13. Responsabilité de la personne mettant en circulation :

la personne mettant en circulation est la seule responsable de l'établissement de la déclaration de conformité. Le responsable de la mise en circulation s'engage à transmettre par voie électronique la documentation technique pertinente sur demande motivée des organismes nationaux.

14. Préparation du dossier technique :

le dossier technique selon l'annexe VII, partie B, de la directive "Machines" (ou directives équivalentes) a été entièrement préparé et est disponible.

15. Enregistrement auprès de la fondation Elektro-Altgeräte Register (EAR) :

Nos produits commerciaux sont enregistrés auprès de la fondation Elektro-Altgeräte Register (EAR). Notre numéro d'enregistrement peut être utilisé pour la revente.

1. N° d'enregistrement WEEE DE 65655104

Documentation technique

Matériau : panneau en fibres dures pour le cadran

Électronique : mouvement à quartz avec pile

Mécanique : Mouvement avec aiguilles des heures et aiguilles des minutes en plastique

Utilisation : Intérieur

Fabricant/importateur : Print Equipment GmbH & Co. KG, Im Stühlinger 10, 77833 Ottersweier

Lieu d'origine : Fabriqué en DE

Évaluation des risques

Mise en danger	Cause	Risque	Mesures de protection
Risques mécaniques	Arrêtes vives sur le panneau de fibres dur ou les aiguilles de montre	Risque de blessure lors du remontage ou du remplacement des aiguilles	Bords arrondis sur le panneau dur et les aiguilles ; contrôle qualité pour vérifier les bords
Rupture du panneau en fibres dures suite à une chute	Risque de blessure par des éclats	Utilisation d'un matériau de haute qualité, résistant à la rupture ; avertissement "Ne pas laisser tomber".	
Risques électriques	Court-circuit ou surchauffe du mouvement en raison d'une électronique défectueuse	Risque d'incendie ou d'électrocution	Mouvement conforme à la norme CE ; compartiment à pile isolé
Risques chimiques	Substances nocives dans les peintures ou les colles (par exemple, solvants, métaux lourds)	Risque pour la santé par contact avec la peau ou par inhalation	Utilisation d'encres et de colles non toxiques ; respect des exigences REACH et ROHS
Risques thermiques	Surchauffe due à l'exposition directe du mouvement au soleil	Déformation de la montre, fusion des pièces en plastique	Utilisation de matériaux résistants à la chaleur pour le mouvement et les aiguilles
Risque d'étouffement	Petites pièces détachables comme les aiguilles ou le couvercle du compartiment à piles en cas de manipulation inappropriée par des enfants	Danger pour les jeunes enfants	Avertissement "Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans" ; Fermeture sécurisée du compartiment à piles
Risque de dysfonctionnement	Mouvement imprécis ou défectueux	Perte de fonctionnalité et insatisfaction de l'utilisateur	Contrôle de la qualité du mouvement ; utilisation de mouvements testés et fiables

1. indications générales

- Cette horloge murale convient uniquement pour **l'intérieur**.
- Évitez tout contact avec l'eau ou d'autres liquides, car le produit n'est pas étanche.
- N'exposez pas l'horloge à la lumière directe du soleil ou à des températures extrêmes (plage d'utilisation recommandée : 5-40 °C).

2. mode d'emploi**7. Insertion de la pile :**

- Ouvrez le compartiment à piles avec précaution.
- Insérez une pile adaptée (AA) en respectant la polarité (+/-).
- Fermez bien le compartiment à piles.

8. Réglage de l'heure :

- Utilisez la molette de réglage située au dos du mouvement pour régler l'heure.
- Ne tournez la molette de réglage que dans le sens des aiguilles d'une montre afin d'éviter d'endommager le mouvement.

9. Accrocher l'horloge :

- Fixez l'horloge au mur à l'aide d'un crochet ou d'une vis appropriée.
- Assurez-vous que le support mural est bien fixé et qu'il peut supporter le poids de la montre.

3. consignes de sécurité**Sécurité mécanique :**

- Veillez à ce que l'horloge soit solidement fixée au mur afin d'éviter toute chute et d'éventuelles blessures.
- Ne laissez pas les jeunes enfants jouer avec les aiguilles ou le mouvement de la montre.

Sécurité électrique :

- N'utilisez que les piles recommandées. N'utilisez pas de piles endommagées ou qui fuient.
- Retirez la pile si l'horloge n'est pas utilisée pendant une longue période afin d'éviter les fuites et les dommages.

Sécurité chimique :

- Évitez tout contact de l'horloge avec des produits de nettoyage agressifs, car ils peuvent endommager les surfaces.
- Ne nettoyez l'horloge qu'avec un chiffon sec ou légèrement humidifié.

Risque d'étouffement :

- Ce produit contient de petites pièces qui peuvent être avalées. **Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.**

4. entretien et recyclage

- Nettoyez régulièrement l'horloge afin d'éviter l'accumulation de poussière.
- Si vous devez vous débarrasser de l'horloge, veuillez respecter les dispositions légales relatives à l'élimination des appareils électriques. L'horloge est enregistrée auprès de la fondation EAR (numéro d'enregistrement DE 65655104)
- Les piles usagées ne doivent pas être jetées avec les ordures ménagères. Apportez-les à un point de collecte pour le recyclage des piles.

5) Clause de non-responsabilité

- Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une utilisation inappropriée ou des modifications arbitraires du produit.

Cet article est documenté dans un système électronique de stockage et de gestion des marchandises avec un numéro de lot unique. Il est ainsi possible de suivre à tout moment l'ensemble de la chaîne d'approvisionnement de cet article, de l'achat à la livraison en passant par le stockage. La traçabilité conformément aux exigences du règlement (UE) 2023/988 est ainsi garantie.